

女乘务员列车上突然不省人事,医学院女大学生急救时发现——

# 晕倒女乘务员竟是自己恩人

本报威海5月4日讯(记者 冯琳 通讯员 王明军) 4月27日下午,在威海发往汉口方向1064次列车上,女乘务员安蜜花因过度劳累晕倒。乘客中的4名医学院师生救助了安蜜花。救助过程中,医学院女大学生李娜发现,晕倒的女乘务员正是3个月前救了自己的恩人。

安蜜花是威海客运段的一名年轻漂亮的女乘务员,她经常运用自己掌握的医学常识和急救方法为旅客服务,被誉为编外“随车医生”。4月27日下午5时许,列车到达郑城站时,在8号软卧车厢值班的安蜜花突然脸色蜡黄,晕倒在地,不省人事。列车长和安蜜花的同事闻讯赶来,快速通知列车广播室发出紧急寻医求

助。乘坐此趟列车的青岛大学医学院女大学生李娜和同学小郑以及华中科技大学同济医学院的陈医生和同事及时赶到抢救现场,使安蜜花的病情很快得到缓解。陈医生告诉大家,安蜜花身体并无大碍,只是由于过度疲劳,加上车厢空气不流通,患上“旅途性精神综合征”,这种常见疾病在离开特定的环境及休息后,就可自行缓解。因此,陈医生建议列车长安排安蜜花下车,在医院进一步接受治疗,并观察静养一阵。

参与救助的医学院学生李娜要求在徐州站提前下车,并讲了安蜜花曾救过自己的故事。李娜说她和乘务员安蜜花早已认识,她到抢

救现场后一眼就认出了安蜜花姐姐,安蜜花姐姐曾是她的救命恩人。李娜家在安徽阜阳,前年考上青岛大学医学院后,无论放假回家还是返校都要乘坐这列火车。今年春节学院放假,1064次列车车票十分紧张,李娜买了站票,站了5个小时后,突然晕倒。正在10号车厢值班的安蜜花发现后,立紧采取急救措施,随后安蜜花背李娜去餐车,给她送上食物和水,并通知广播寻找医生救治。

4月27日19:53,列车到达徐州站,李娜和几位乘务员陪安蜜花到徐州市中心医院就诊。4月30日,安蜜花身体康复,回到威海。5月1日,刚康复的安蜜花就回到火车上,为“五一”期间的乘客服务。



## 轿车陷“沙海”

3日,乳山银滩附近,一辆轿车四轮深陷沙滩中,进退不能。在消防官兵的帮助下,20多分钟后,轿车终于脱离“沙海”。

本报记者 孙丽乐 通讯员 常松 于群

## 乘客万元现金落在出租车上

几经周折,好的哥如数还失主

本报威海5月4日讯(记者 许君丽 通讯员 李佳鸿) 一粗心市民将装有万元现金的包遗落在出租车上,几经周折,3日上午,在威租公司工作人员的帮助下,的哥张师傅亲手将包交到失主手中。

3日上午,一乘客来到威租公司,查找自己丢失的包。原来,5月1日,他乘坐出租车时,将随身携带的包遗忘在车上,包里有元现金和身份证等证件。根据乘客描述的路

线,工作人员通过GPS查询到乘客所乘坐的出租车,并通知的哥张师傅到公司。张师傅到公司与乘客见面后,表示确实载过该乘客,但该乘客下车后,他便与夜班司机交班了,对乘客所说的包他并没有印象。

就在乘客以为包被其他乘客顺手拿走时,张师傅拨通夜班司机林师傅的电话,询问是否见过乘客的包。听到这一情况,林师傅说的确在后座下见到一个包,因当时家

中有事,他没来得及交到公司,顺手放在车辆后备箱中。张师傅和乘客打开出租车后备箱,发现里边正是乘客遗落的包,里面一捆八千元的现金及零散现金共计一万元左右,身份证、手机等一样都不少。看到乘客找到包,两名的哥连向失主道歉,责怪自己交班时没留心,让失主费尽周折。乘客感动地说,都怪自己粗心,多亏两名的哥才失而复得,非常感谢。

## 液化气罐输气管老化突断裂

# 一老太做饭时不幸被烧伤

本报威海5月4日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 由于常年未更换液化气罐输气管,荣成一老太做饭时,老化的输气管突然断裂,冲出的液化气使火苗猛蹿,将老太严重烧伤,幸无生命危险。

5月3日傍晚5时,64岁的张老太像平时一样拧开燃气灶准备做饭,不料,火苗刚燃起,连接液化气罐和燃气灶的橡皮管末端突然断裂,冲出的液化气使火苗一瞬间蹿了出

来,直扑向张老太。张老太家里的灶建在阳台上,由于阳台地方狭窄,她来不及躲闪,整个面部、颈部和四肢都被烧伤。家人听见张老太的呼救后,连忙驱车将其送往荣成市人民医院烧伤外科救治。在医院,医生检查发现,张老太面部、颈部、双手、双前臂都被严重烧伤,局部皮肤表皮缺失,皮肤表层有水泡形成,烧伤总面积达14%,诊断为深二度烧伤,通过静脉注射和药物外敷的方法给予

治疗,目前,张老太各项生命体征平稳,仍在住院观察治疗中。

采访中记者了解到,一般情况下,每个液化气罐的使用寿命为15年,到达年限必须更换新的。输气的胶皮管使用期限则由实际使用情况而定。由于高温等原因,胶皮管在使用一段时间后容易变硬,发生老化开裂,这个时候也就预示着胶皮管该更换了,一般家庭用户使用期限应不超过2年。

## 奥迪挂着假牌照 车主拿出假驾照 民警将车扣留收缴假证

本报威海5月4日讯(记者 孙丽乐 通讯员 王顺) 4日上午,威海高新区交警二大队民警巡逻至科技路创业大厦附近时,对一辆黑色奥迪轿车例行检查后发现,该车不仅车牌号不符,而且司机拿出的驾驶证也是假的。民警依法将车辆扣留,并将车牌号、假的驾驶证一并收缴。

4日上午10时许,在科技路创业大厦附近,高新区交警二大队民警对一辆黑色奥迪车例行检查。该车驾驶人王某含糊其辞,拿不出车辆的

行驶证。民警通过对车牌的查询后发现,该车牌登记显示为白色五十铃货车,可见奥迪车挪用了其他车辆的牌照。在民警的要求下,驾驶人王某拿出了自己的驾驶证应付。驾驶证上不符的信息马上被民警识破了,王某的驾驶证也是假的。王某看事已败露,只好承认自己办了张假证。其实王某自己有驾驶证,但是由于挪用牌照慌了手脚,不小心将假驾驶证拿了出来。

目前,民警已将车牌、假的驾驶证收缴,王某的车辆也被扣留。

## 深夜潜入手机店 盗窃手机11部

一男子被刑拘

本报威海5月4日讯(记者 吕修全 通讯员 李洪全) 近日,经区公安分局崮山边防派出所民警破获了一起盗窃案,追回被盗手机11部,为失主挽回了损失。

4月29日7点,威海经区崮山镇百尺所村村民于某报警,称其手机店门窗玻璃被砸,店内11部手机被盗。办案民警对现场进行勘查后,立即展开摸排调查。考虑到案发现场靠近某船厂宿舍楼,据分析,作案人员极有可能是船厂工人,或曾在船厂工作过。另外,作案人一次盗窃11部手机,极大可能会找买家出售。

当日10点,办案民警获悉,有一名20岁左右的男青年,曾到皂埠村各个手机店兜售手机。据某手机店店主讲述,该男子身高1.70米至1.75米,东北口音,上身穿深色夹克,背一个黑色旅行包,还曾打听询问周边住宿的地方。

获得这一线索后,办案民警立即着手对辖区四家旅店展开细致排查。晚8时许,民警在皂埠村某旅馆查到一孙姓男子于当日下午入住,衣着、体貌特征与掌握的嫌疑人极为相似。民警遂对孙姓男子所住房间进行检查,在其随身携带的黑色旅行包中当场查获被盗手机5部。

经审讯,孙姓男子今年20岁,黑龙江人,曾在船厂某公司打过工。4月28日,孙某在网吧上网把身上钱花光后,产生了偷盗的邪念,次日凌晨1时许,来到手机店,将门窗玻璃砸碎后,入店盗走柜台内摆放的11部手机,当日,将盗窃的其中6部手机分别以25元至60元不等的价格低价卖出,其余的5部手机还没来得及卖就被查获。民警将孙姓男子卖出的6部手机追回。

目前孙姓男子已被经区警方刑事拘留。

## 入户盗窃电动车 小偷被左邻右舍堵住

本报威海5月4日讯(记者 冯琳 通讯员 田丰山) 3日,于某来到荣成蒲头村某户人家,以为无人在家,推起院中的电动车便走。在家的户主发现后,召集邻居并报警。邻居们将于某堵在了门口。

3日18时28分,荣成巡警一大队接报警称,蒲头村某户人家有小偷。接警几分钟后,民警就赶到案发现场,抓获了已被群众堵住的小偷。

经盘查,该男子于某交代,自己在当天下午6时许,潜入蒲头村某户村民家中,于某以为没人在家,推起院中的电动车就走,此时,户主听到院子里有声响,便出屋探望,发现于某正推着电动车往外走。户主意识到是小偷,立即召唤左邻右舍帮助抓贼,并报了警。邻居帮忙将推着电动车的于某堵在了户主门口。

目前,犯罪嫌疑人于某已被刑事拘留。

## 体彩开奖公告

排列3第11117期中奖号码:7,0,4  
排列5第11117期中奖号码:7,0,4,1,7  
大乐透第11051期中奖号码前区:06,08,12,17,18,后区:05,10  
12选2第11051期中奖号

码:05,10  
联网22选5第11117期中奖号码:02,08,09,15,17  
兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年7月2日,逾期作弃奖处理。  
山东省体育彩票管理中心  
2011年5月4日